
ATA Nº. 78/2020 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de abril de 2020 (dois mil e vinte), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores, onde não teve a presença de público, diante da pandemia do novo 
coronavírus – Covid/19, evitando, assim, a aglomeração de pessoas. Ademais, os membros da Casa 
Legislativa mantiveram a distância mínima solicitada pelos órgãos oficiais de saúde e o uso de 
máscaras. Dando início à sessão, o Presidente, Juliano Fassini, solicitou ao Ver. Aloísio Remo Alves 
Xavier a leitura de trecho bíblico.  Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura da 
ata da sessão anterior nº 77/2020 que após lida foi aprovada por unanimidade. De imediato o 
Presidente solicitou a leitura das correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. 
Erlei Ferrari da Fonseca – Indicação - Que o Poder Executivo efetue um estudo para viabilizar a 
aquisição de hastes para postes, nos locais em que há somente de um lado do poste junto a 
iluminação pública local. Verª. Marta Rejane Mino – Pedido de Providência: Que o Poder Executivo 
providencie reparos na antena que capta o sinal de transmissão local de veículos de comunicação 
televisiva, sendo no momento a RBS TV local (RBS TV Passo Fundo), podendo inclusive a ampliação 
de outras emissoras. Todas as proposições foram deferidas pela Mesa Diretora. Projetos de Lei. O 
diretor leu o pedido de retirada do Projeto de Lei nº 006/2020 - Altera o vencimento básico do Cargo 
de Agente Comunitário de Saúde e dá outras providências. Projeto de Lei nº 007/2020- Concede 
complemento salarial aos ocupantes do cargo de Agente Comunitário de Saúde e dá outras 
providências. Projeto este que veio em substituição ao Projeto de Lei nº 006. A requerimento da 
maioria o projeto foi incluído na Ordem do Dia da Sessão. Parecer da Comissão geral de Pareceres 
favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o referido projeto foi aprovado por 
unanimidade. No Grande Expediente não havia Vereadores inscritos. No Espaço das Explicações 
Pessoais fez uso da palavra o Ver. Elio Barili – que teceu comentários referente ao Decreto de 
Emergência referente a seca, que segundo informações do Vice-Prefeito para o Vereador, a 
documentação foi juntada, mas não havendo a homologação até a presente data. Disse o Vereador 
que em conversa com o Deputado Sérgio Turra, este informou que estão sendo analisados os 
Decretos de vários Municípios e que em breve serão homologados, e deverão ter efeito significativo 
em relação aos Proagros. Falou ainda da preocupação com a pandemia, mas pediu calma e cuidados 
para evitar problemas futuros. O Presidente Juliano Fassini – fez um breve relato de agricultores que 
estão derrubando barrancos nas estradas, e alertou da ilegalidade e necessidade de buscar junto ao 
setor de meio ambiente as devidas informações. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de 
Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que 
após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 27 de abril de 2020. 
 


